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XIII вариант

Задание #1
Вопрос:
Отразить входящий НДС при условии:  поступили запасные части от поставщика на сумму 
184200 руб., кроме того НДС 20%.
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 19  Кредит счета 60 - 30700 руб.
2) Дебет  счета 19  Кредит счета 60 - 36840 руб.
3) Дебет  счета 68 Кредит счета 19 - 30700 руб.
4) Дебет  счета 19 Кредит счета 68 - 36840 руб.
Задание #2
Вопрос:
Исходящий НДС отражается:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) в инвентарной книге
2) в книге покупок
3) в кассовой книге
4) в книге продаж
Задание #3
Вопрос:
За счет подотчетной суммы приобретены  канцелярские товары:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет счета 10  Кредит счета 50
2) Дебет счета 50  Кредит счета 71
3) Дебет счета 71  Кредит счета 10
4) Дебет счета 71  Кредит счета 50
5) Дебет счета 10 Кредит счета 71
Задание #4
Вопрос:
Работнику за отработанное  в октябре  время начислена зарплата 15800 руб., кроме этого им 
предоставлен Листок временной нетрудоспособности  с  9 по 12 октября 2019 года (страховой 
стаж - 5 лет 5 мес. 6 дней, за расчетный период работнику было начислено 551631,80 руб.). 
Начислены страховые взносы в ФСС:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет счета 20  Кредит счета 69 - 475,73 руб.
2) Дебет счета 70  Кредит счета 69 - 458,2 руб.
3) Дебет счета 69  Кредит счета 70 - 805,8 руб.
4) Дебет счета 69  Кредит счета 51 - 475,73 руб.
5) Дебет счета 20  Кредит счета 69 - 458,2 руб.
Задание #5
Вопрос:
Денежные средства  от инкассаторов зачислены на расчетный счет организации:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 57 Кредит счета 50



2) Дебет счета 51 Кредит счета 57
3) Дебет счета 57 Кредит счета 51
4) Дебет счета 51 Кредит счета 55
Задание #6
Вопрос:
Возвращен подотчетному лицу из кассы перерасход по командировке:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 26  Кредит счета 71
2) Дебет счета 71  Кредит счета 50
3) Дебет счета 71  Кредит счета 51
4) Дебет счета 50  Кредит счета 71
Задание #7
Вопрос:
Начислена выручка от продажи зерна - 220000 руб.
Начислен с выручки от продажи НДС по ставке 10%.
Себестоимость проданного зерна составила - 183700 руб.
Выявлен и списан финансовый результат от продажи зерна в конце месяца:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 99 Кт 90-9 - 14300 руб.
2) Дт 90-1 Кт 90-9 - 220000 руб.
3) Д 99 Кт 90-9 - 16300 руб.
4) Дт 90-9 Кт 99 - 14300 руб.
5) Дт 90-9 Кт 99 - 16300 руб.
Задание #8
Вопрос:
Списана сумма начисленной амортизации по проданному трактору:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 20 Кт 02      2) Дт 01 Кт 02      3) Дт 02 Кт 91       4) Дт 02 Кт 01      5) Дт 91 Кт 02
Задание #9
Вопрос:
Пособие по беременности и родам при страховом стаже работницы 7 месяцев 28 дней 
начисляется исходя из:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) МРОТ
2) 80% среднего заработка
3) 60% среднего заработка
4) 100% среднего заработка
Задание #10
Вопрос:
Списаны строительные материалы на ремонт офиса:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 01 Кт 10           2) Дт 26 Кт 10              3) Дт 08 Кт 10              4) Дт 23 Кт 10
Задание #11
Вопрос:
Учетной политикой сельскохозяйственной организации предусмотрено оценивать материалы 
при списании в производство по методу ФИФО. Определить стоимость остатка материала "А" 
при условии, что на начало месяца на складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 
15 руб. /ед. в течение месяца поступило материала "А":
1-я партия - 16 ед. по 20 руб.
2-я партия - 19 ед. по 22 руб.
Списано в течение месяца 50 ед. материала "А" 
Выберите один из 4 вариантов ответа:



1) 288 руб.              2) 255 руб.                   3) 110 руб.                  4) 95 руб.

Задание #12
Вопрос:
Принятие трактора к учету в качестве основного средства, поступившего от поставщика,  
производится на основании:   
 Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) счета-фактуры поставщика
2) акта приема-передачи основных средств
3)  накладной поставщика
4) доверенности
5)  приходного ордера
Задание #84
Вопрос:
Незавершенное производство на начало отчетного периода - 253969 руб.
Текущие затраты - 3674852 руб.
Незавершенное производство на конец отчетного периода - 278821 руб.
Количество принятой к учету готовой продукции - 1000 ед.
Плановая себестоимость 1 ед. готовой продукции - 3724 руб.
Списана калькуляционная разница, при условии, что вся произведенная готовая продукция 
хранится на складе:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 20 Кт 90 - 74000 руб. 
2) Дт 43 Кт 20 - 74000 руб. 
3) Дт 90 Кт 20 - 74000 руб. (красным)
4) Дт 43 Кт 20 - 74000 руб. (красным)
Задание #13
Вопрос:
12.10.2019 г. организация приняла к бухгалтерскому учету автомобиль, первоначальная 
стоимость которого составляет 780000 руб. С какого числа необходимо начать начисление 
амортизационных отчислений по данному объекту:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) с 1 января 2020 года
2) с 13 октября 2019 года
3) с 12 ноября 2019 года
4) с 1 октября 2019 года
5) с 1 ноября 2019 года
Задание #14
Вопрос:
Трудовой кодекс РФ гарантирует работнику ежегодный оплачиваемый отпуск минимальной 
продолжительностью:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 30 календарных дней           2) 28 календарных дней           3) 28 рабочих дней
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